



TUDOR
MAIN PARTNER



alinghi
Red Bull
RACING

帝舵表扬帆驰骋 角逐海上

帝舵表与阿灵基红牛帆船队 (Alinghi Red Bull Racing) 强强携手，成为第 37 届美洲杯帆船赛 (America's Cup) 的主要合作伙伴。

美洲杯历史悠久，是全球重要的帆船赛事。若想摘得桂冠，船队必须拥有超卓的远见和过人的胆量，并敢于革新。凭借这股精神，帝舵表与阿灵基红牛帆船队携手合作。这支队伍联合了两届美洲杯得主阿灵基队与红牛帆船队，后者在体坛与传媒界均享有国际盛名。自百年前创立以来，帝舵表始终秉承勇敢无畏的精神，如今更以 #天生敢为# 的品牌宣言传扬于世。



帝舵表 # 天生敢为

帝舵表 # 天生敢为 # 的品牌宣言旨在向每一位无所畏惧的勇者致敬，而帝舵腕表更是在长久的岁月中，伴随他们在陆地、冰川、空中和海底四大领域创下非凡成就。如今，# 天生敢为 # 的精神已在全球掀起浪潮，获得众多敢为人士与组织的倾力支持。他们勇敢无畏，富有远见，更以此取得瞩目成就，充分彰显帝舵表敢为的价值观。此次帝舵表与阿灵基红牛帆船队的合作便是基于这一共同的价值观，并再次深刻诠释了品牌的敢为精神。# 天生敢为 # 亦体现出帝舵表创始人汉斯·威尔斯多夫 (Hans Wilsdorf) 革新的制表理念——拥有超凡卓越的品质，在极端严苛的环境中依然表现出色，但其售价却更平易近人。这也更加印证了帝舵表永不妥协的精神，不断开拓创新，奠定一个又一个行业标准，始终引领着制表业的前沿发展。

帝舵表 X 阿灵基 红牛帆船队

睽违十年，阿灵基队于 2021 年底在日内瓦游艇会 (Société Nautique de Genève) 宣布，将与红牛队一同参加第 37 届美洲杯帆船赛。帝舵表亦以十足魄力加盟此团队，成为其主要合作伙伴。比赛计划于 2024 年举行，地点尚未确定。但为迎接这个重要时刻，阿灵基红牛帆船队已于瑞士洛桑附近的埃屈布朗 (Écublens) 设立总部，展开漫长而严谨的练习，积极备战。为了满足美洲杯赛规文件“契约赠与” (Deed of Gift) 中的要求，参赛帆船也将在此建造。目前，这支“瑞士制造”的帆船队正在加紧完善，并已开始接受 GC32 级别双体船的训练。

帝舵表 简介

帝舵表是屡获殊荣的瑞士高级腕表品牌，所生产的腕表风格精致优雅，精准可靠，品质卓越，是物超所值之选。帝舵表的起源可追溯至 1926 年，劳力士创办人汉斯·威尔斯多夫(Hans Wilsdorf)注册了“The TUDOR”商标。1946 年，他创立了 Montres TUDOR SA 帝舵表公司，所生产的腕表沿袭了劳力士所尊崇的品质理念，而售价却更为大众所接受。自创立以来，帝舵表一直为无惧陆上、海下及冰地挑战的勇敢人士所选戴。如今，帝舵表包括领潜(Pelagos)、碧湾(Black Bay)、1926 及皇家(Royal)等经典系列。自 2015 年起，帝舵表推出不同功能的优质原厂机械机芯。

阿灵基 红牛帆船队

作为第 37 届美洲杯帆船赛的挑战者，阿灵基红牛帆船队汇聚两大体坛精英团队，共同追求卓越表现。其中，阿灵基队曾于 2003 年及 2007 年两届夺得美洲杯冠军殊荣，如今携手红牛队重返赛事。红牛队则在国际体坛声名显赫，并于近期成功卫冕一级方程式世界冠军(F1 World Champion)。此次合作不仅开创先河，更为我们带来了一支全新的团队及一整套耳目一新的做法。除了全数船员来自瑞士外，团队还将引入更多尖端技术，特别在设计领域，其国际团队更囊括了十五个不同国籍的顶尖人才，令人充满期待。